
9 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 03 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.
1) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = x2 + x− 1. õËÁÖÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ, ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ,

ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ É ÕÂÙ×ÁÎÉÑ.
2) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ: 2x2 − 5x− 12.
3) ÷ÙÄÅÌÉÔÅ ÐÏÌÎÙÊ Ë×ÁÄÒÁÔ × ×ÙÒÁÖÅÎÉÉ 12x− 13− 2x2. ëÁËÏ×Ï ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÜÔÏÇÏ

Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÇÏ ÔÒ£ÈÞÌÅÎÁ?
4) ðÒÉ ËÁËÉÈ p É q ×ÅÒÛÉÎÁ ÐÁÒÁÂÏÌÙ | ÇÒÁÆÉËÁ ÔÒ£ÈÞÌÅÎÁ y = x2 + px + q | ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÁ ×

ÔÏÞËÅ (4 ; −1)?
5) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x3+8

x+2 .
6) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ËÁÔÅÔÙ AC É BC ÉÍÅÀÔ ÄÌÉÎÕ 4. îÁ ËÁÔÅÔÅ BC ×ÙÂÉ-

ÒÁÅÔÓÑ ÔÏÞËÁ P ÎÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ x ÏÔ C. îÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ AB ×ÙÂÉÒÁÅÔÓÑ ÔÏÞËÁ Q ÔÁË, ÞÔÏ PQ||AC.
úÁÐÉÛÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ACPQ ËÁË ÆÕÎËÃÉÉ ÏÔ x. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÜÔÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ.


